



REPUBLIKA SLOVENIJA
**SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA ZAKONODAJO**

Mestni trg 4, 1000 Ljubljana

T: 01 241 18 00, 01 241 18 02

E: gp.svz@gov.si

www.svz.gov.si

Podpisnik: Rado Fele
Izdajatelj: Republika Slovenija
Čas podpisa: 15.27. 15.02.2024
Ref. št. dokumenta: 007-5/2024/2

Številka: 007-5/2024/2

Datum: 15. 2. 2024

Zadeva: [REDACTED] **Uskladitev občinskih odlokov o komunalnem prispevku - obročno plačilo, občinske oprostitve in upoštevanje preteklih vlaganj / drugi predlogi**

Zveza: vaš e-dopis, ki smo ga prejeli 14. 2. 2024

V zvezi z navedenim dopisom, s katerim ste orisali problematiko ustreznosti oziroma zakonitosti noveliranja občinskih odlokov, izdanih na podlagi predpisov, ki urejajo prostor, z vidika pristojnosti naše službe menimo naslednje.

S prehodnimi določbami zakona se ureja določitev nadaljnje uporabe izvršilnih predpisov. Kot tudi že sami ugotavljate, izvršilni predpisi v prehodnem obdobju dobijo pravno podlago za nadaljnjo uporabo, ki bi jo sicer ob prenehanju veljavnosti dotedanjega zakona izgubili, ni pa jih dopustno novelirati. Če je torej zakon razveljavil podzakonski predpis in mu podaljšal uporabo, se ta ne sme novelirati, pač pa se ob prvi potrebi po njegovi spremembi izda nov podzakonski predpis na ustrezni novi pravni podlagi. Prav tako je treba izdati nov predpis v primeru, da gre za novo materialno podlago. Če pa je materialna podlaga v novem zakonu po vsebini enaka dotedanji in nov zakon določa, da predpis, izdan na podlagi prej veljavnega zakona, še naprej velja kot predpis, izdan na podlagi izrecno navedenih materialnih določb novega zakona, pa tak predpis lahko noveliramo. Če tak predpis noveliramo, je njegova pravna podlaga materialna podlaga iz novega zakona v zvezi z določbo, ki je te predpise določila kot predpise, veljavne na podlagi novega zakona.

Glede preostale vsebine vašega dopisa ugotavljamo, da gre za materijo, ki je v pristojnosti Ministrstva za naravne vire in prostor, ki mu dopis v prilogi odstopamo v reševanje. Ker je podobno problematiko mogoče pričakovati tudi v prihodnje, prosimo, da nam odgovor pošljejo v vednost.

S spoštovanjem,

Rado Fele
DIREKTOR